
FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE 
KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK  

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

 Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit 

aci engineering

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

Njesia Bashkiake Nr. 5, Rruga Abdyl Frasheri, Ndertesa 8, Hyrja 13, Apartamenti 07, 1019
Adresa

Qyteti Shteti Kodi Postar/Posta
1016AlbaniaTiranë

0684056669
Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës) Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar Data (viti/muaji/dita)
2023/10/06

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)
+355686030350

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, 
shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë) 

E-mail

NUIS/NIPT

L51609014F

Administrator Erblin Selimi

eselimi@aci-engineering.com



Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e 
tenderit.

REF-82233-10-04-2023

Procedure Prokurimi Publik
Tipi i proçedurës për ankesën Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

 Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor qe administron procesin e prokurimit.

Operatori i Sistemit te Transmetimit OST

Vlera e përllogaritur e prokurimit

2571685

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Riparimi i linjës kabllore 110 kV N/St. Kombinat � N/St. Selitë, faza e dytë.

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marreveshje kuadër.

 Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

2023/10/16

Data (viti/muaji/dita)



Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit  

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Punë
Tipi i kontratës

2023/10/16
Data e zhvillimit të procedurës

CN/80968/10042023
Numri i njoftimit

31321000-2 - Linja të energjisë elektrike
Kodi CPV

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore 

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

Neni 109,110 dhe 111 LIGJ Nr. 162/2020 PËR PROKURIMIN PUBLIK

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e 
ofertës tuaj. 

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e 
ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.  

- Pavlefshmëri kontrate

- Tjetër

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)



(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet

Përshkruani rrethanat e faktit.

Ne dekumentacionin e DST-s, Kriteret e Veçanta te Kualifikimit, kerkohet sipas pikes 2.3.6 qe
Operatori ekonomik duhet te disponoje te pakten 2 (dy) specialistë te certifikuar per bashkim 
kabllosh te tensionit te larte dhe te pakten 2 (dy) specialistë te certifikuar per te punuar me 
terminalet 110 kV e siper, ose te jete i mbeshtetur nga nje kompani qe i disponon keta 
specialistë.Duke pare Relacionin teknik si dhe preventivin verehet qe nuk eshte parashikuar asnje 
ze per punime ne montimin e Terminaleve 110kV e siper.

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se 
përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor. 

Duke pare Relacionin teknik si dhe preventivin verehet qe nuk eshte parashikuar asnje ze per 
punime ne montimin e Terminaleve 110kV e siper. Sic vihet re ne piken 2.3.6 eshte kerkuar ne 
menyre te pa drejte edhe dy specialist te certifikuar per pergatitjen dhe montimin e terminaleve 
110kV e siper pa pasur ne kete objekt te prokurimin asnje te tille per montime.Pra siç verehet kjo 
kerkese perben shkelje ne parimin e barazise /diskrimimit ne kete procedure  prokurimi.Ne 
kerkojme te rishikohet kerkesa e pikes 2.3.6 ne menyre qe te hiqet kerkesa per dy 2 (dy) specialistë 
te certifikuar per te punuar me terminalet 110 kV e siper dhe te replektohet pa kete. 

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkoni)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

jo

7. Lista e informacionit konfidencial:

S'ka

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose 
një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të 
përmbajtjes. 



Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin
kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e
tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe
kopjet shtesë, pranë Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe
Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

eselimi@aci-engineering.com

Erblin Selimi
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